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paBHO?

13.

. Haiiure KOITM4eCcTBO KOpHE# ypaBHEHHs SinX =

. Ykaxute HoOMepa QpyHKIHIL, U KOTOPBIX 3HAYCHHE apryMEeHTa, paBHOE —6, SBISETCS HyJleM (QyHKIUH.

1) f(x) =logy(x+7) 2 f(x)=x>=36  3) f(X) =X —Tx+6  4) f(x)=x—6  5) f(x) =Vx+6

o

. CymMa KopHeii (M1 KOpeHb, ecii oH ouH) ypasnenns 2 - 6'°87 = 108 — x'°¢7 pagna ...

2
x—06
. Haifnure nponssenenue xopueit ypapaerns x — \/ x2 — 36 = ( )

2x+12°

X
. HaiinuTe koamuecTBO KOpHEH ypaBHEHUSI COSX = ‘ —11 ‘ .
T

—x
167"

Haiinure cymmy KopHeit (KOPeHb, €CIIM OH €IMHCTBEHHBIN) ypaBHeHus 2x -V 7x+ 18 = X2 +7x+18.
5 /
Haiinure yBennyeHHyro B 3 pa3za cyMMy KBaJIpaToB KOpHEW ypaBHEHUsT V 5224355 _ (\/6— 2V5+ 1)2x =0.

V4622442277 —5)

Haiigure cymmy kBaapaToB KOpHEH ypaBHEHHUs G124 0.
Vkakurte HOMepa ypaBHEHHIA, KOTOPBIE SIBISIOTCS. PABHOCHIIBHBIMU:

(x=6)(x+6) =0;

Vx+10=2;
X436 =0;

x—x2-5 x*—x-3 1

4 3 s
|x] —6 =0.
1,2 2)2,4 3)3,4 H1,5 5)3,5
Haiigure yBenuueHHyto B 25 pa3 cyMMy KBaJIpaToB KOpHEH ypaBHEHUs
2 14+ 5x — x?
10 SE VY o e St Y
14 +5x — x2 x?
. 2,5 4,1
VYkaxuTe HoMepa ypaBHEHU, pABHOCHIIBHBIX YPaBHECHUIO = .
x—=7 x+9
1) log,x=5 2) logsx =2 3) log,x =32 4) log;,x=0 5) logigx=1,25
3HaueHue Beipaxkenue 6 — 6 -10gs X, Tae X — KopeHb (HAHOOMBIINH KOPEHD, €CIIH UX HECKOIBKO) YPaBHEHHUSI
3+logsx 8 _
1—logsx 1—logix
Ykaxute HOMep KBaJIpaTHOTO YPaBHEHUS, IPOU3BEACHUE JIEHCTBUTENIBHBIX KOPHEH KOTOPOTrO paBHO 7.

D —5x+7=0 2)¥-Tx+12=0 3HF*-T7=0 4Hx*-8x+7=0 5 x*+7=0

PEIY LT u [ID — maremaruka 11D



